
i bu� i propositi 
per il 2024:

- imbiancare la cucina

- comprare un nuovo    armadio
- acquistare una stufa

- sostituire l’a� lique  sul balc� e

Prezzi promozionali validi dal 29 gennaio al 25 febbraio 2024

Scopri il nostro 
Scopri il nostro 

servizio Whatsapp

371 576 4643

Aggiungi il numero alla rubrica e 

invia un messaggio whatsapp 

con scritto “PROMO” per ricevere 

le nostre offerte

 Armadio tuttopiani Sistema
  In materiale riciclato. Colore grigio. 
2 ante, 3 ripiani

  Cod. 1396404-5   

69,90 €
 Scaff ale in kit
  Struttura in ferro, 
5 ripiani in mdf, colore zincato

  Cod. 1348367   

29,00 €
39,00€

2525%%

sconto
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 Basso cm h90
  Cod. 1396406   

39,90 €

DISPONIBILE 
ANCHE



 Armadio portascope
  In melaminico. Colore bianco/
rovere ghiaccio. 2 ante

  Cod. 1235540   

119,90 €
154,92€

2222%%

sconto DA NON 
PERDERE

  � con 2 ante.

  Cod. 1311291   

75,90 €

94,90€

2020%%

sconto

 Buff et serie Londra
  Colore bianco/pietra. 

1

1

  � con 3 ante, 2 cassetti

  Cod. 1311292   

127,90 €

159,90€

  � con 3 ante, 4 cassetti

  Cod. 1311293   

175,90 €

219,90€
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 Libreria Cubo 3x3
  In melaminico colore bianco

  Cod. 1083866   

69,90 €
81,15€

1313%%

sconto

 Scarpiera a ribalta
  In melaminico, colore bianco, 3 vani portascarpe 
doppia profondità. Contiene 12 paia di scarpe. 

  Cod. 1279612   

69,90 €
 Scarpiera doppia profondità
  In melaminico, colore olmo, 3 vani portascarpe. 
Contiene 15 paia di scarpe. A ribalta. 

  Cod. 1283872   

99,90 €
119,90€

1616%%

sconto

 Armadio Tuttopiani
  In melaminico. Colore bianco. 2 ante, 5 ripiani

  Cod. 1167632  -899747 

129,90 €
149,00€

1212%%

sconto

 Armadio serie Londra 
  4 ante 5 ripiani, colore bianco/pietra

  Cod. 1337723   

175,00 €
189,90€

77%%
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 Piantana
  Porta rotolo, in acciaio fi nitura cromo lucido. Con porta 
scopino. (Disponibile anche porta salviette)

  Cod. 1313220-1313175   

24,90 €
34,90€

2828%%
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 Colonna bagno
  Con due ante e due ripiani.

  Cod. 1399018   

54,90 €
1

1

 Specchio contenitore
  A due ante e 3 ripiani. 

  Cod. 1399019   

39,90 €
3

3

 Mobile multiuso
  Con un’anta e un ripiano. 

  Cod. 1399020   

39,90 €
2

2

 Mobiletto sottolavello
  2 ante, 2 ripiani interni

  Cod. 1458337   

59,90 €
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 Composizione bagno Emma
  In truciolare, colore rovere grigio. Dotata di 2 ante, 
lavabo e portasciugamani. (Disponibile anche bianco 
lucido 159,00€ Cod. 951972)

  Cod. 1496438   

 Composizione bagno Emma
129,00 €
159,00€

1818%%

sconto
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A partire da:

Vasto assortimento 
di piantane

 Specchiera MONDO 2.0
  In melaminico. 

  Cod. 947407   

79,90 €
84,90€

55%%

sconto

 Mobile bagno
  In impiallacciato colore rovere. 
Con specchio. 

  Cod. 968145   

104,90 €
119,00€

1111%%

sconto

 Box doccia Bahamas 
lastra in polistirene    
  Larghezza anta 68 cm estensibile fi no a 79 cm, spessore 
lastra 1,6 mm, profi lo alluminio bianco, scorrevole

  Cod. 1268947   

99,90 €
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 Asciugatrice 8 kg
  Pompa di Calore, libera installazione

  Cod. 1515090   

299,90 €
399,90€

2525%%

sconto DA NON PERDERE

 Lavatrice 8 kg
  Libera installazione, colore bianco, 
motore inverter, 16 programmi, 1400 giri/min

  Cod. 1446327   

299,90 €
339,90€

1111%%

sconto

 Lavatrice slim 7 kg
  Mod. AQUA7048SN, libera installazione, 
colore bianco, 16 programmi, 1000 giri/min

  Cod. 1497854   

199,90 €
269,00€

2525%%

sconto
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 Kit di sovrapposizione 
Torre Style L60xP55 cm
  Cod. 1354600   

49,90 €

RICORDATI 
ANCHE

 Mobile colonna
  In melaminico, colore bianco

  Cod. 1347997   

169,90 €
199,00€

1414%%
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 Set 3 pattumiere
  Per la raccolta diff erenziata. 
Capacità 44 lt a pattumiera.

  Cod. 1285629   

22,95 €
29,90€

2323%%

sconto

 Armadio Split
  Per raccolta diff erenziata, apertura a pressione, 
piedini regolabili in altezza. Capacità 2x110 lt. 

  Cod. 1193842   

59,00 €
69,00€

1414%%

sconto
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 Scaff ale in kit
  Struttura in polipropilene, 4 ripiani, colore ecrù. 
(Disponibile anche 5 ripiani. 44,95€ Cod. 1355920)

  Cod. 1355919   

22,95 €
28,95€

2020%%

sconto

 Stender
  In acciaio e polipropilene, colore grigio. Per indumenti 
vari. (Disponibile anche doppio. 14,90€ Cod. 1442400)

  Cod. 1442390   

9,90 €
11,90€

1616%%
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 Scaff ale in kit
  Struttura in metallo, 5 ripiani in metallo, colore zincato

  Cod. 1476846   

29,90 €
39,00€

2323%%

sconto
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 Scaff ale 5 ripiani
  In acciaio cromato. 

  Cod. 636499   

79,00 €
99,00€

2020%%

sconto
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 Scaff ale in kit 4080/5
Struttura in polipropilene, 5 ripiani in plastica, colore nero

  Cod. 372602   

42,90 €
45,00€

44%%
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 Termoventilatore
  Da 2000 W, 2 regolazioni, 
22 m² circa riscaldabili

  Cod. 1317537   

26,90 €
29,90€

1010%%

sconto

 Stufa a parabola
Da 900 W, 2 regolazioni 450/900 W, 25 m² circa riscaldabili

  Cod. 1258185   

52,90 €
74,90€

2929%%

sconto

 Climatizzatore MIDEA Serie Elegance 2.6 kW 9000 BTU 
Funzione ECO, in 8 ore risparmi fi no al 60% di energia rispetto ai climatizzatori tradizionali. Funzione GearShift mantieni il 
controllo sui tuoi consumi scegliendo uno dei tre livelli di potenza disponibili. Sterilizzazione a 56° C: Imposta la funzione di 
sterilizzazione ad alta temperatura per una pulizia profonda e una disinfezione rapida, mantenendo il prodotto sano e pulito.

  Cod. MEAMSAGSAU-09HRDN8-MEAMOX102-09HFN8/LT   

359,00 €

 Termoventilatore
  Da 2000 W, 2 regolazioni - 1000/2000 W

  Cod. 1412185   

13,90 €
 Stufa
  Da 1200 W, 3 regolazioni - 400/800/1200 W

  Cod. 1410301   

18,90 €
19,90€

55%%

sconto

 Stufa Tosai 241
  A combustibile, colore nero. Struttura in metallo. 
Potenza 2,2 kW. Per superfi ci di circa 20 m². Serbatoio 
3,8 L. Autonomia 16 h. Sistema antiribaltamento. 
Peso 6,3 kg. Classe energetica A

  Cod. 663614   

109,00 €
 Termofungo ZGS180
  A GPL. Struttura in acciaio verniciato. Rivestimento 
in acciaio. Potenza 11000 kW. Per superfi ci di circa 
30 m². Serbatoio 15 kg. Autonomia 18/30 h. Sistema 
antiribaltamento. Rilevatore CO/CO2. Peso 16 kg

  Cod. 1412278   

329,90 €
349,90€

55%%

sconto

 Stufa SC22
  A gas, colore nero. Struttura in acciaio. Potenza 
4,1 kW. Per superfi ci di circa 25 m². Serbatoio 15 kg. 
Peso 2,2 kg

  Cod. 1465250   

69,90 €
89,90€

2222%%

sconto
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 Aspiracenere Virium
  Fusto in metallo 12 lt, potenza 600W, 
tubo fl essibile 1,2 mt, fi ltro Hepa.

  Cod. 1329141   

29,90 €
34,90€

1414%%

sconto

 Stufa a pellet Burano 8 Wi-Fi
  Colore nero. Struttura in acciaio. Rivestimento in acciaio. 
Potenza 8 kW, rendimento 88,7%. Per superfi ci di circa 92 m². 
Scarico posteriore, serbatoio 15 kg. Programmazione giornaliera, 
settimanale, weekend. Autonomia 8/21,5 h. Peso 77 kg. 
Classe energetica A+

  Cod. 1411101   

899,00 €

 Stufa PHC1200
  Da 1200 W, 1 regolazione - 1200 W, 35 m² circa 
riscaldabili

  Cod. 1412280   

119,90 €
146,90€

1818%%

sconto

 Stufa HZI4000R
  Da 2000 W, 1 regolazione - 2000 W, 70 m² circa 
riscaldabili

  Cod. 1412279   

119,90 €
139,90€

1414%%

sconto

 Stufa a legna Garda
  Colore nero. Struttura in acciaio. Potenza 5,9 kW - 
rendimento 77 %. Per superfi ci di circa 50 m². 
Scarico posteriore. Peso 82 kg. Classe energetica A

  Cod. 1410527   

699,00 €
 Stufa a legna All Black
  Colore nero. Struttura in acciaio. Rivestimento in 
acciaio. Potenza 5,2 kW - rendimento 75,9 %. Per 
superfi ci di circa 22 m². Scarico superiore. Peso 31 kg. 
Classe energetica A

  Cod. 1467565   

249,00 €

 Stufa a pellet Canadian Stove
  Colore ruggine. Struttura in acciaio. Potenza 7 kW, resa 
6,2 kW - rendimento 89,8 %. Per superfi ci di circa 60 m². 
Scarico posteriore, serbatoio 11 kg. Programmazione 
giornaliera. Autonomia 7/14 h. Peso 45 kg. 
Classe energetica A+

  Cod. 1328994   

779,00 €

 Stufa a pellet Design 8
  Struttura in acciaio. Potenza 8,7 kW, resa 7,8 kW,
rendimento 91,3 %. Per superfi ci di circa 80 m². Scarico 
posteriore, serbatoio 13 kg. Programmazione giornaliera. 
Autonomia 7/18 h. Peso 78 kg. Classe energetica A+

  Cod. 1328996  -7 

899,00 €

D.M. 186 del 7/11/17: 

D.M. 186 del 7/11/17: D.M. 186 del 7/11/17: 

D.M. 186 del 7/11/17: D.M. 186 del 7/11/17: 

h
7

7
 c

m

42,6 cm

48
,7

 c
m

h
1

0
5

 c
m

47 cm

56
 c

m

h
9

4
 c

m

36,5 cm

33
 c

m

h
7

1
 c

m

43 cm

44
 c

m

h
9

2
,5

 c
m

47 cm

47
,3

 c
m

BORDEAUX

BIANCO

7

Scopri il nostro 

servizio Whatsapp

371 576 4643

www.bricoio.it



 Compressore STRATOS 24 (V2) 
potenza 2 hp 
  Serbatoio da 24 L. Pressione massima d’esercizio 8 bar, 
con lubrifi cazione ad olio

  Cod. 1518200   

99,00 €
129,00€

2323%%

sconto
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 Set cacciaviti 
  Con cercafase, 7 pezzi

  Cod. ENH49665207   

9,95 €

 Levigatrice orbitale Th Os 1520 150W
Velocità a vuoto 23.000 g/min. Fissaggio tramite graff a o 
velcro, completo di predisposizione attacco aspirapolvere, 
impugnatura softgrip. Include 3 fogli abrasivi gr.120

  Cod. ENH4460640   

27,95 €
 Seghetto alternativo TC-JS 60/172 kg
Potenza 400W. Profondità di taglio legno: 60 mm. 
Profondità di taglio plastica: 10 mm. Profondità di taglio 
acciaio: 6 mm. Oscillazioni a vuoto (n/min): 1.000-3.000 

  Cod. ENH4321135   

36,50 €

 TC-TK 18 Li Kit Trapano 
e smerigliatrice 18 V
  Trapano avvitatore TC-CD 18/35 Li + smerigliatrice 
angolare TC-AG 18/115 Li, incl. batteria da 1,5 Ah e 3,0 
Ah e caricabatteria

  Cod. ENH4257238   

169,95 €

 Troncatrice TC-MS 2513 L 
  Potenza 1600 W, lama 250X30 mm, Profondità di taglio a 90° 130X75 mm, piano girevole con scala 
graduata di precisione per tagli angolari. Dispositivo laser incluso per maggior precisione

  Cod. ENH4300850   

159,90 €
199,95€

2020%%

sconto

 Trapano avvitatore a batteria TE-CD 18/45 3X-Li 
  18V, mandrino 13 mm, angolare ed eccentrico, in dotazione set 22 punte e bit, 
2 batterie 2Ah e valigetta

  Cod. ENH4514235   

99,90 €
199,95€

5050%%

sconto DA NON PERDERE
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 T3 TOTAL lt 14
  Rivestimento acrilico antialga, con farina di quarzo 
selezionata. Finitura insaponifi cabile, ottimo potere 
coprente, tenuta del colore alle intemperie.

  Cod. CTSQUTE00TP   

64,90 €
76,09€

1414%%

sconto

 Idropittura 
traspirante Smeralda Lt 15 
  Ottima copertura, eccellente punto di bianco, buona 
resistenza allo sfregamento, indicata per la tinteggiatura 
di ambienti con scarsa aereazione.

  Cod. CTSSMER00TP   

39,90 €
45,65€

1212%%

sconto

 H40 EXTREME bianco
monopack 10 kg
  Gel-adesivo ibrido saldatutto ultra deformabile, ultra 
lavorabile testato per le condizioni e gli impieghi più 
estremi. Aderisce su tutte le superfi ci. 

  Cod. KER08226   

49,90 €
64,74€

2222%%

sconto

 EDERCOL kg 25 
Adesivo e rasante per pannelli isolanti. Prodotto in 
polvere a base di cementi speciali e di sabbie selezionate. 
È indicato per l’incollaggio e la rasatura di pannelli isolanti 
(polistirene o poliuretano, lana di roccia, sughero) 
su superfi ci interne ed esterne.

  Cod. CIDZ601390   

14,90 €
16,99€

1212%%

sconto

 Bioscud Antipioggia kg 20
  Impermeabilizzante colorato per tetti piani e a falde, 
manti bituminosi e superfi ci esterne, fl essibile, 
resistente a raggi UV, agenti atmosferici e ristagni 
d’acqua. Colori disponibili bianco, grigio e rosso.

  Cod. KER15298-9-301   

99,90 €
118,13€

1515%%

sconto

 Bioscud Fiber Antipioggia kg 20
  Impermeabilizzante per tetti, manti bituminosi e superfi ci 
esterne calpestabili, fl essibile, resistente a UV, agenti 
atmosferici e ristagni d’acqua, ideale nel GreenBuilding. 
Esente da solventi, rispetta l’ambiente e la salute degli opera-
tori. Certifi cato per l’incapsulamento di lastre in fi brocemento 
e cemento-amianto. Colori disponibili bianco e grigio

  Cod. KER18869-70   

135,90 €
 RESINGUM 3000 lt. 15
  Impermeabilizzante. Pronto all’uso e di facile applicazione, 
per il rivestimento di manti bituminosi, pavimentazioni 
preesistenti, facciate di edifi ci, fi oriere, balconi, lamiere 
zincate e protezioni di schiuma poliuretanica. Colori 
disponibili rosso, verde, bianco e grigio

  Cod. ISORES3000/15/B-G-V   

86,90 €
96,85€

1010%%

sconto

 Membrana a rotolo 
ardesiata -5  4,5 KG/MQ
  Cod. IMPLARENAR   

47,29 €

 Argilla espansa 
LECA 3-8 (PED. 3,75 m3) 
  Per sottofondi, coperture, riempimenti, 
alleggerimenti isolamenti e calcestruzzi

  Cod. EDL02089900   

7,65 €

1010%%

sconto

 Adesivo cementizio grigio 
AD8 C1 25KG FASSA GLIKOLL AD 8
  Per incollare piastrelle in ceramica, mosaico ceramico, 
klinker, gres, cotto, ecc. su intonaci di fondo a base di 
calce, cemento, gesso e malte bastarde, massetti a base 
cemento o anidrite, solette in calcestruzzo ben stagionate.
  Cod. FSB700U1   

8,90 €

9,90€

1010%%

sconto

 Rasobuild Eco Top 
granello rasante  kg 25
  Minerale eco-compatibile. Idoneo per rasature e 
livellamenti per fi niture ad alti livelli di stabilità 
dimensionale e superiori resistenze meccaniche. 
Idrofugato. Interni, esterni. Bianco.

  Cod. KER10320   

24,90 €

27,75€
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 RBV3000CESV - Soffi  atore/Aspiratore/Trituratore 3000W
  Con design leggero e funzione Mulching  

  Cod. TTI5133002190   

99,90 €
146,28€

3131%%

sconto DA NON PERDERE

 Idropulitrice RY110PWA 110 Bar 
1400W 390 L/h 
  Con accessori e kit schiumogeno

  Cod. TTI5133005365   

79,90 €
89,90€

1111%%

sconto

 RPP750S - Potatore 
  Con asta estensibile fi no a 2,7 mt e barra Oregon 20 cm 
750W. Velocità della catena di 10m/s. Asta estendibile 
fi no a 2,7 mt per raggiungere altezza fi no a 4 mt.

  Cod. TTI5133002228   

89,90 €
99,90€

1010%%

sconto

 RHT5150 - Tagliasiepi elettrico 
  Con lama da 50 cm con affi  latura a diamante 
per tagli fi no a 22MM 500W

  Cod. TTI5133002795   

69,90 €
79,90€

1212%%

sconto

 RHT184520 - Tagliasiepi 18V 
  Con lama affi  lata al diamante da 45CM per tagli 
ad ogni angolazione - 1 batteria da 2,0AH

  Cod. TTI5133003655   

134,90 €
139,90€

33%%

sconto

 RLT2925 Tagliabordi elettrico 290W 
  Massimo taglio 25 CM. Filo 1.6 MM.

  Cod. TTI5133002924   

28,90 €
34,90€

1717%%

sconto

 Tagliabordi a batteria ONE+ 
OLT1825M
Diametro di taglio di 25cm. Tecnologia brevettata 
EasyEdge™ che garantisce un veloce passaggio da modalità 
tagliabordi a rifi labordi. Doppia impugnatura ergonomica 
per il massimo del comfort. Asta in metallo. Consigliato 
per prati fi no a 300m di perimetro con batteria 1.3Ah

  Cod. TTI5133002822   

44,90 €
49,90€

1010%%

sconto

 Rasaerba elettrico 
RLM13E33S 1300W
  Taglio 33cm, con sacco e Kit Mulching

  Cod. TTI5133002343   

89,90 €
109,90€

1818%%

sconto

10
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 Batteria auto 45ah

    Cod. 1296802   

44,90 €
49,90€

1010%%

sconto DA NON PERDERE

 Tappeti auto 4 pezzi
  In pvc con fondo gommato antiscivolo

  Cod. 1256130   

11,90 €
13,90€

1414%%

sconto

55AH. Cod. 1296803 59,90€59,90€

60AH. Cod. 1296804 64,90€

70AH. Cod. 1296805 79,90€

75AH. Cod. 1296806 89,90€

100AH. Cod. 1296807 119,00€

12V 100AH. Cod. 1296808 99,00€

120AH. Cod. 1296809 179,00€

44AH cubetto. Cod. 1296810 59,90€

 Cricchetto idraulico CC-TJ 
  2 tonnellate di potenza di sollevamento. Con un’altezza 
di sollevamento fi no a 33 cm. Valvola di sicurezza 
integrata. Due ruote con cuscinetti a sfera, pratica 
maniglia di trasporto

  Cod. ENH2011779   

52,95 €
 Olio motore per auto diesel 
MAGNATEC, 4 L
  Classe di viscosità SAE 10W-40

  Cod. 385927   

37,90 €
39,90€

55%%

sconto

 Cavi batteria in gomma, metallo
  L 250 cm, colore nero e rosso, per batteria da 200 Ah 
con poli lato destro

  Cod. 344241   

10,90 €
12,50€

1212%%

sconto

 Caricabatteria e mantenitore 
di carica CE-BC 2 M 
  Caricabatteria intelligente dotato di controllo e 
monitoraggio a microprocessore. Tensione di carica 12 V

  Cod. ENH1002215   

32,95 €
 TMX9529 jump starter 
  Avviatore portatile professionale 12 mah, adatto a 
veicoli superiori ai 2000 cc. 2 porte USB, lampeggiante 
di sicurezza.

  Cod. 1333022   

74,90 €
84,90€

1111%%

sconto
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Brico io è un marchio registrato e di proprietà di Brico io S.p.A. Alcuni articoli di questo volantino potrebbero non essere presenti in tutti i negozi. Tutte le immagini hanno il solo scopo di illustrare i prodotti. I prezzi sono comprensivi di IVA e dell’ eco-contributo 
RAEE (ove previsto dalla legge). Offerte valide fi no a disponibilità della merce - salvo errori di stampa e/o omissioni. 

Tradizionale, doppia mappa, pompa e punzonata. 
Ritiro e consegna gratuiti per quantità.

SERVIZIO DUPLICAZIONE CHIAVI FINANZIAMENTI 
PERSONALIZZATI CON

ORARIO
dal lunedì al sabato dalle 8:00 alle 13:00 

e dalle 15:00 alle 20:00
domenica dalle 9:00 alle 13:00 

e dalle 16:00 alle 20:00

VILLACIDRO (VS)
Strada Provinciale, 61 – Km 5.

Tel. 070.7050206

Scopri il nostro 

servizio Whatsapp

371 576 4643

Nei nostri negozi trovi 

più di 35.000 articoli

 NANO-APPLIQUE piccola discendente E27
  In pressofusione di alluminio. Diff usori in vetro trasparente. Altezza max lampada: 
155 mm. Alimentazione 230 V ~ 50 Hz. Grado di protezione: IP43. Lampadina 
consigliata 60W

  Cod. SOV160/02   

12,90 €
13,32€

33%%

sconto

 Tecnoware Era Plus 800
  Gruppo di continuità (UPS) A linea interattiva 0,8 kVA 560 W 
2 prese 12V, Batteria 7Ah, Schuko Together On

  Cod. TCWFGCERAPL802   

59,90 €
63,49€

55%%

sconto


